
Uitkomsten enquête winkeltijden 2023 

Antwoorden op de gestelde vragen: 

1. Heeft u interesse in 1 koopzondag per maand (openstelling van 8 tot 20 uur)? 

90,9% van de respondenten heeft geen interesse in 1 koopzondag per maand. 

 

2. Heeft u interesse om alle zon- en feestdagen open te mogen zijn? 

76,7% van de respondenten heeft geen interesse om alle zon- en feestdagen open te mogen zijn. 

 

3. Welke reden(en) ziet u om eerder dan 11 uur open te gaan? Meerdere opties zijn mogelijk 

 

• Meer klanten trekken (40%) 

• Betere spreiding van klanten over de dag / week (40%) 

• Meer verkopen (20%) 

• Op zondag open om op een andere dag dicht te zijn (10%) 

• Anders (70%): 

➢ Een landelijke keten hanteert de overal gehanteerde openstelling van 12-17 uur. 

➢ De 7-daagse economie met duidelijkheid in openingstijden voor klanten. 

➢ Uitproberen 

➢ Dezelfde openingstijden iedere week met duidelijkheid voor de klanten 

➢ Twee winkels waarvan er 1 open is op zondag is genoeg of hooguit 1 keer per maand en 

bij evenementen en in december. 

 

4. Vanaf welk tijdstip zou u open willen gaan? 

Vanaf 7 uur (0%) 

Vanaf 8 uur (28,6%) 

Vanaf 9 uur (14,3%) 

Vanaf 10 uur (14,3%) 

Vanaf 11 uur (42,9%) 

 

5. Tot welk tijdstip zou u open willen zijn? 

Tot 20 uur (80%) 

Tot 21 uur (20%) 

Tot 22 uur (0%) 

 



6. Welke feestdagen zijn voor u belangrijk om open te zijn? Meerdere opties zijn mogelijk 

Pasen (62,5%) 

Pinksteren (62,5%) 

Kerst (75%)  

Nieuwjaar (37,5%) 

Anders: 

➢ Uitproberen.  

➢ Belangrijk om het personeel in de gelegenheid te stellen om deze dagen met familie en 

vrienden door te brengen.  

➢ Een van de 2 winkels is open, ook op Koningsdag. Voor de andere winkel, alleen open bij 

evenementen en in december, opnieuw bekijken als de nieuwe Vomar open is. 

 

7. Uw winkel is gevestigd in een gemengde woon-winkelstraat. Hoe houdt u rekening met uw 

buren (omwonenden)? 

De meeste respondenten geven aan dat zij en hun personeel rustig zijn buiten of dat zij zorgen dat 

hun klanten rustig zijn als ze naar buiten gaan. Als er muziek gedraaid wordt dan worden 

omwonenden geïnformeerd. 

 

Kanttekening:  

Bij de respondenten zitten geen cafés of restaurants. 

 

8. Bent u bereid om samen met uw buren (omwonenden en winkeliers) tot een oplossing te 

komen voor ervaren overlast? 

De meeste respondenten, 69%, is bereid om samen met buren tot een oplossing te komen als 

overlast wordt ervaren. Uit de reacties volgt dat de rest van mening is geen overlast te veroorzaken 

(12 van de 13 reacties). Er wordt ook aangegeven dat reuring (geluiden en evenementen) ook hoort 

in een winkelstraat en dat bewoners daar ook rekening mee moeten houden. 

 

Er is 1 winkelier die aandachtspunten heeft meegegeven over de Binnendoor (overlast door fietsers 

en scooters, geen handhaving, afgesproken plaatsing van plantenbakken, geen onderhoud). Deze 

punten zijn doorgegeven bij de betreffende collega’s en worden opgepakt. 

 


